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1. АНОТАЦІЯ ДО КУРСУ 

 
 Дисципліна дає фундаментальні знання які є особливі для вивчення економічної та фінансової науки. Дисципліна «Основи підприємницької діяльності» тісно 

пов’язана і є логічним продовженням таких загально теоретичних економічних дисциплін як «Основи підприємницької діяльності». Підприємство охоплює широке коло 
питань економіки і управління які тісно взаємозв’язані між собою. Уміння узгоджено їх вирішувати повинно бути спрямоване на досягнення кінцевого позитивного результату 
кожної бізнес структури, це нові рішення підходи до формування систематизованих матеріалів та висвітлення інформаційних, нормативних та практичних завдань 
підприємця в Україні.  
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Мета курсу - вивчення закономірностей і особливостей функціонування та розвитку підприємництва у державі.  
Завдання курсу – полягає у формуванні цілісної системи знань про сутність і форми підприємництва, оптимізацію відносин у суспільстві, механізм функціонування і 

впливу підприємництва, склад і структуру управління, сукупність фінансово-економічних органів та інструментів, заходи формування та функціонування окремих сфер і ланок 
у підприємницькій діяльності.  

Об’єктом дослідження - виступають економічні відносини у підприємництві, що виникають на різних рівнях управління між державою, юридичними та фізичними 
особами. Програма курсу передбачає послідовне вивчення теоретичних основ, принципів і конкретних форм організації фінансових відносин у різних сферах життєдіяльності 
суспільства.  

2. ОЧІКУВАНІ КОМПЕТЕНТНОСТІ, ЯКІ ПЛАНУЄТЬСЯ СФОРМУВАТИ, 

ТА ДОСЯГНЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ  

 

У процесі реалізації програми дисципліни «Медсестринство в дитячій реаніматології» формуються наступні компетентності із 

передбачених освітньою програмою: 

Інтегральна компетентність: Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері медсестринства або у 

процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів відповідної науки і характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, прав і свобод громадянина в Україні. 

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.  

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 6. Здатність спілкуватися державною мовою. 

ЗК 10. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

 

Спеціальні (фахові) компетентності  

ФК 5. Здатність ефективно застосовувати сукупність медсестринських навичок (вмінь), медичних засобів, втручань та дій для забезпечення 

догляду, враховуючи задоволення потреб пацієнта у комфорті, харчуванні, особистій гігієні та здатності особи задовольняти свої щоденні 

потреби.  

ФК 19. Здатність використовувати протоколи для стратифікації ризиків та прогнозу для одужання і якості життя. 

 

Навчальна дисципліна «Медсестринство в дитячій реаніматології» забезпечує досягнення програмних результатів навчання (ПРН), 

передбачених освітньою програмою: 

ПРН 4. Здійснювати контроль за роботою молодшого медичного персоналу та станом інвентарю.  

ПРН 5. Здійснювати медсестринське адміністрування.  
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ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.  

ПРН 7. Брати участь у забезпеченні спостереження за здоровим і перехворілим населенням, реабілітації та диспансерного нагляду.  

ПРН 16. Здатність до точності при здійсненні взаємозалежних професійних функцій. 

 

 

3. ОБСЯГ ТА ОЗНАКИ КУРСУ 

Загалом Вид заняття 

 

Ознаки курсу 

ЄКТС годин 
Лекційні заняття Практичні заняття Самостійна робота 

Курс, (рік 

навчання) 

Семестр Обов’язкова / 

вибіркова 

4 120 14 28 78 4 7 Вибіркова 

 

 

4. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Назви змістових тем  

Розподіл годин  

разо 

м  
л  с  с.р.  

Тема 1. Економіка як наука 9  1  2  6  

Тема 2. Потреби і ресурси. Ефективність використання ресурсів 9  1  2  6  

Тема 3. Потреби і ресурси у медсестринстві. Ефективність їх використання  9  1  2  6 

Тема 4. Форми організації виробництва. Товарна економіка 9  1  2  6  

Тема 5. Форми організації медицини. Товарна економіка медсестринства 9 1 2 6 

Тема 6. Економічна система у медсестринстві 9  1  2  6 

Тема 7. Ринкова економіка медицини 9  1  2  6  

Тема 8. Ринкова інфраструктура 9 1 2 6 

Тема 9. Ринкова інфраструктура у медсестринстві 9  1 2  6  
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Тема 10. Ринковий механізм 9 1 2 6 

Тема 11. Економічна роль держави.  9  1  2  6  

Тема 12. Фірма та домогосподарство як суб’єкти ринкової економіки 10 2 2 6 

Тема 13. Національна економіка у світовому господарстві.  9 1  2  6  

Залік 2  2  

Усього годин  120 14  28  78  

 

 

5. ТЕХНІЧНЕ Й ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ / ОБЛАДНАННЯ 

Студенти отримують теми та питання курсу, основну і додаткову літературу, рекомендації, завдання та оцінки за їх виконання як 

традиційним шляхом, так і з використанням університетської платформи он-лайн навчання на базі Moodle. Окрім того, практичні навички у 

пошуку та аналізу інформації за курсом, з оформлення індивідуальних завдань, тощо, студенти отримують, користуючись університетськими 

комп’ютерними класами та бібліотекою. 

 

9. ВИДИ ТА МЕТОДИ КОНТРОЛЮ 

 

Робоча програма навчальної дисципліни передбачає наступні види та методи контролю:  
Види контролю Складові оцінювання 

поточний контроль, який здійснюється у ході: проведення практичних занять, виконання індивідуального 

завдання; проведення консультацій та відпрацювань.  

50% 

підсумковий контроль, який здійснюється у ході проведення заліку. 

 

50% 

 

Методи діагностики знань 

(контролю) 

фронтальне опитування; наукова доповідь, реферати, усне повідомлення, індивідуальне опитування; 

робота у групах; ділова гра, розв`язання ситуаційних завдань, кейсів, практичних завдань, іспит  

 

10. ОЦІНЮВАННЯ ПОТОЧНОЇ, САМОСТІЙНОЇ ТА ІНДИВІДУАЛЬНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ 

З ПІДСУМКОВИМ КОНТРОЛЕМ У ФОРМІ ЕКЗАМЕНУ/ ЗАЛІКУ 

Денна форма навчання 

Поточний контроль 
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Види роботи 
Планові терміни 

виконання 
Форми контролю та звітності 

Максимальний 

відсоток 

оцінювання 

Систематичність і активність роботи на семінарських (практичних) заняттях 

1.1. Підготовка до практичних занять Відповідно до 

робочої програми та 

розкладу занять 

Перевірка обсягу та якості засвоєного матеріалу під 

час практичних занять 

 

25 

Виконання завдань для самостійного опрацювання  

1.2. Підготовка програмного матеріалу (тем, 

питань), що виноситься на самостійне 

вивчення 
-//- 

Розгляд відповідного матеріалу під час аудиторних 

занять або ІКР1, перевірка конспектів навчальних 

текстів тощо  
10 

Виконання індивідуальних завдань (науково-дослідна робота студента) 

1.3. Підготовка реферату (есе) за заданою 

тематикою  

Відповідно до 

розкладу занять  і 

графіку ІКР 

Обговорення (захист) матеріалів реферату (есе)  

10 

1.4. Інші види індивідуальних завдань, в т.ч. 

підготовка наукових публікацій, участь у 

роботі круглих столів, конференцій тощо. 
-//- 

Обговорення результатів проведеної роботи під час 

аудиторних занять або ІКР, наукових конференцій 

та круглих столів. 
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Разом балів за поточний контроль 50 

Підсумковий контроль 50 

Всього балів  100 
 

11. КРИТЕРІЇ ПІДСУМКОВОЇ ОЦІНКИ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ 

Рівень знань оцінюється:  

- «відмінно» / «зараховано» А - від 90 до 100 балів. Студент виявляє особливі творчі здібності, вміє самостійно знаходити та опрацьовувати 

необхідну інформацію, демонструє знання матеріалу, проводить узагальнення і висновки.  Був присутній на лекціях та семінарських заняттях, 

під час яких давав вичерпні, обґрунтовані, теоретично і практично правильні відповіді, має конспект з виконаними завданнями до самостійної 

роботи, презентував реферат (есе) за заданою тематикою, проявляє активність і творчість у науково-дослідній роботі;  

-  «добре» / «зараховано»  В - від 82 до 89 балів. Студент володіє знаннями матеріалу, але допускає незначні помилки у формуванні термінів, 

категорій, проте за допомогою викладача швидко орієнтується і знаходить правильні відповіді. Був присутній на лекціях та семінарських 

заняттях, має конспект з виконаними завданнями до самостійної роботи, презентував реферат (есе) за заданою тематикою, проявляє активність 

і творчість у науково-дослідній роботі;  

-  «добре» / «зараховано» С -  від 74 до 81 балів. Студент відтворює значну частину теоретичного матеріалу, виявляє знання і розуміння 

основних положень, з допомогою викладача може аналізувати навчальний матеріал, але дає недостатньо обґрунтовані, невичерпні відповіді, 

допускає помилки. При цьому враховується наявність конспекту з виконаними завданнями до самостійної роботи,  реферату та активність у 

 
1 Індивідуально-консультативна робота викладача зі студентами 
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науково-дослідній роботі;  

- «задовільно» / «зараховано» D -  від 64 до 73 балів. Студент був присутній не на всіх лекціях та семінарських заняттях, володіє навчальним 

матеріалом на середньому рівні, допускає помилки, серед яких є значна кількість суттєвих. При цьому враховується наявність конспекту з 

виконаними завданнями до самостійної роботи,  рефератів (есе);  

- «задовільно» / «зараховано» Е -  від 60 до 63 балів. Студент був присутній не на всіх лекціях та семінарських заняттях, володіє навчальним 

матеріалом на рівні, вищому за початковий, значну частину його відтворює на репродуктивному рівні, на всі запитання дає необґрунтовані, 

невичерпні відповіді, допускає помилки, має неповний конспект з завданнями до самостійної роботи. 

-  «незадовільно з можливістю повторного складання» / «не зараховано»  FX – від 35 до 59 балів. Студент володіє матеріалом на рівні 

окремих фрагментів, що становлять незначну частину навчального матеріалу. 

-  «незадовільно з обов’язковим повторним вивченням дисципліни» / «не зараховано»  F – від 0 до 34 балів. Студент не володіє навчальним 

матеріалом. 

Таблиця відповідності результатів контролю знань за різними шкалами 

100-бальною шкалою Шкала за ECTS За національною шкалою 

екзамен залік 

90-100 (10-12) A Відмінно зараховано 

82-89 ( 8-9) B Добре 

74-81(6-7) C 

64-73 (5) D Задовільно 

60-63 (4) E 

35-59 (3) Fx незадовільно не зараховано 

1-34 (2) F 

 

 

РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА  

  

Основна: 

1. Аналітична економія: макроекономіка і мікроекономіка: підручник.: у 2 кн. – Кн.1.: Вступ до аналітичної економіки. Макроекономіка 

/[С.М.Панчишин, П.І.Островерх, В.Б.Буняк та ін.]; за ред. С.Панчишина і П.Островерха. – 4-е вид., випр. і доп. – К.: Знання, 2010. – 723с. 

2. Вступ до економічної теорії: Підручник. – Вид. третє, доповнене /[З.Ватаманюк, С.Панчишин, С.Кудин та ін.]; за ред. З.Ватаманюка. 

–Львів: “Новий Світ – 2000”, 2006. – 504с. 

3. Економічна теорія: вступ, макроекономіка, мікроекономіка: Навч.посібник / [З.Г.Ватаманюк, О.З.Ватаманюк, Н.І.Гнатюк та ін.]; за 

ред.О.З.Ватаманюка. – Львів: Інтелект-Захід, 2011. – 656с. 

4. Економічна теорія: макро- і мікроекономіка / [З.Ватаманюк,С.Панчишин, В.Буняк та ін.]; за ред. З.Ватаманюка і С.Панчишина. – 

К:Альтернативи, 2005. – 608с. 

Допоміжна 

1. Економічна теорія: практикум (тести і задачі): Навчальний посібник/ [О.Ватаманюк, Є.Майовець, М.Стирський та ін.]; за 
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ред.О.Ватаманюка. – Львів: Інтелект-Захід, 2010. – 374с. 

2. Макконнелл К.Р. Макроекономіка / К.Р.Макконнелл, С.Л.Брю. –Львів: Просвіта, 1997. – 672с. 

3. Макконнелл К.Р. Мікроекономіка / К.Р.Макконнелл, С.Л.Брю. –Львів: Просвіта, 1999. – 650с. 

4. Стирський М.В. Вступ до економічної теорії: Практикум. /М.В.Стирський. – Видання друге, випр. і доп. – Львів: Видавничий центр 

ЛНУ імені Івана Франка, 2005. – 78с. 


